
Протокол № 7

від 06.02.2024

Присутні: Когут А.А., Прогонна Л.С., Гавриш О.М., Рудиченко З.Ш.,
Хижняк І.М., Кошель Н.Ю.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Мотивація студентів до вивчення економічних дисциплін.
2. Розгляд та схвалення ОПП Економіка (вступ 2023 року).
3. Розгляд та схвалення ОПП Економіка ( вступ 2024 року).
4. Розгляд та схвалення ОПП Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
2023 рік.

5. Розгляд та схвалення ОПП Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
(вступ 2024 рік).

6. Розгляд та схвалення ОПП Фінанси, банківська справа та страхування
(вступ 2024 рік).

7. Про розгляд та схвалення навчальних планів ОПП Підприємництво,
торгівля та біржова діяльність 2023 та 2024 року.

8. Про розгляд та схвалення навчальних планів ОПП Економіка 2023 рік та
2024 року.

9. Про розгляд та схвалення навчальних планів ОПП Фінанси, банківська
справа та страхування (БСО, ПЗСО) 2024 рік вступу.

1. СЛУХАЛИ: Доповідь викладача Хижняк І.М., яка розповіла про
важливість мотивації студентів до навчання. Викладач наголосила, що
зацікавленість студентів безпосередньо впливає на якість засвоєння знань.
Вона поділилася власним досвідом використання практичних завдань і
прикладів з реального економічного життя. Також було зазначено, що
підтримка, зворотний зв’язок і доброзичлива атмосфера сприяють
активності студентів.
УХВАЛИЛИ:

1.Рекомендовано посилити роботу з мотивації студентів до навчання
економічних дисциплін.
2. Рекомендовано викладачам активніше використовувати
практикоорієнтовані та інтерактивні методи навчання.

2. СЛУХАЛИ: Керівника робочої групи Прогонну Л.С, яка ознайомила
присутніх з ОПП Економіка (вступ 2023 року) фахової передвищої освіти.
Робочою групою було враховано всі пропозиції та зауваження



стейкхолдерів. Зміни спрямовані на підвищення якості підготовки
здобувачів освіти та відповідність сучасним вимогам ринку праці.

УХВАЛИЛИ: Схвалити ОПП Економіка (2023 року вступу) фахової
передвищої освіти фахового молодшого бакалавра та рекомендувати до
розгляду та погодження методичною радою коледжу.

3. СЛУХАЛИ: Керівника робочої групи Прогонну Л.С., яка ознайомила
присутніх з ОПП Економіка (вступ 2024 року) фахової передвищої освіти.
Під час розроблення та оновлення програми робочою групою були
повністю враховані пропозиції й зауваження стейкхолдерів. Запроваджені
зміни спрямовані на вдосконалення якості підготовки здобувачів освіти
та забезпечення відповідності програми актуальним вимогам ринку праці.
УХВАЛИЛИ: Схвалити ОПП Економіка (2024 року вступу) фахової
передвищої освіти, фахового молодшого бакалавра та рекомендувати до
розгляду та погодження методичною радою коледжу.

4. СЛУХАЛИ: Керівника робочої групи Гавриш О.М., яка ознайомила
присутніх з ОПП Підприємництво, торгівля та біржова діяльність (вступ
2023 року) фахової передвищої освіти. Робочою групою було враховано всі
пропозиції та зауваження стейкхолдерів. Зміни спрямовані на підвищення
якості підготовки здобувачів освіти та відповідність сучасним вимогам
ринку праці.
УХВАЛИЛИ: Схвалити ОПП Підприємництво, торгівля та біржова
діяльність (2023 року вступу) фахової передвищої освіти, фахового
молодшого бакалавра та рекомендувати до розгляду та погодження
методичною радою коледжу.

5. СЛУХАЛИ: Керівника робочої групи Гавриш О.М., яка ознайомила
присутніх з ОПП Підприємництво, торгівля та біржова діяльність (вступ
2024 року) фахової передвищої освіти. Під час розроблення та оновлення
програми, робочою групою були повністю враховані пропозиції й
зауваження стейкхолдерів. Оновлення програми спрямоване на
підвищення рівня підготовки здобувачів освіти та приведення змісту
навчання у відповідність до сучасних потреб ринку праці.
УХВАЛИЛИ: Схвалити ОПП Підприємництво, торгівля та біржова
діяльність (вступ 2024 року) фахової передвищої освіти, фахового
молодшого бакалавра та рекомендувати до розгляду та погодження
методичною радою коледжу.



6. СЛУХАЛИ: Голову робочої групи Гавриш О.М., яка ознайомила
присутніх з ОПП Фінанси, банківська справа та страхування (вступ 2024
року) фахової передвищої освіти. Під час її розроблення робочою групою
повною мірою враховано всі пропозиції, рекомендації та зауваження
стейкхолдерів. Приділено увагу практичній підготовці здобувачів освіти та
формуванню професійних компетентностей. Запроваджені зміни
спрямовані на підвищення якості освітнього процесу та рівня підготовки
майбутніх фахівців.
Виступила : Рудиченко З.Ш. доповнила, що освітньо-професійна

програма Фінанси, банківська справа та страхування повністю відповідає
сучасним вимогам підготовки фахівців у сфері фінансів. Програма
забезпечує студентів актуальними знаннями та практичними навичками,
необхідними для успішної професійної діяльності. Структура та зміст
дисциплін відповідають сучасним стандартам освіти та потребам ринку
праці. Оновлена програма відповідає сучасним вимогам ринку праці та
потребам роботодавців.
УХВАЛИЛИ: Схвалити ОПП Фінанси, банківська справа та страхування
(2024 року вступу) фахової передвищої освіти, фахового молодшого
бакалавра та рекомендувати до розгляду та погодження методичною радою
коледжу.

7. СЛУХАЛИ Зав. відділення Кошель Н.Ю., яка представила на розгляд
навчальні плани ОПП Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
вступ 2024 року (БСО, ПЗСО) та навчальний план вступу 2023 року (БСО)
у зв’язку з внесеними змінами в ОПП Підприємництво, торгівля та біржова
діяльність вступу 2023 року.
УХВАЛИЛИ: Схвалити навчальний план зі змінами 2023 року БСО та
навчальні плани вступ 2024 року (БСО, ПЗСО) ОПП Підприємництво,
торгівля та біржова діяльність.

8. СЛУХАЛИ: Зав. відділення Кошель Н.Ю., яка представила на розгляд
навчальні плани ОПП Економіка вступ 2024 року (БСО, ПЗСО) та
навчальний план вступу 2023 року (БСО) у зв’язку з внесеними змінами в
ОПП Економіка вступ 2023 року (БСО).
УХВАЛИЛИ: Схвалити навчальний план зі змінами 2023 року БСО та
навчальні плани вступ 2024 року (БСО, ПЗСО) ОПП Економіка.



9. СЛУХАЛИ: Зав. відділення Кошель Н.Ю., яка представила на розгляд та
схвалення навчальні плани ОПП Фінанси, банківська справа та
страхування вступ 2024 року (БСО, ПЗСО)
УХВАЛИЛИ: Схвалити навчальні плани ОПП Фінанси, банківська справа

та страхування вступ 2024 року (БСО, ПЗСО)

Голова циклової комісії Любов
ПРОГОННА


